

Tampereen yliopisto
Reettorit ry
Hallituksen kokous 20/2021
Aika: 1.11.2021 klo. 17:00
Paikka: Retokoti ja Zoom: <https://tuni.zoom.us/j/3465861747?pwd=TkFRQ1pSREFIMklrZW1UcDdKdXZ3dz09>
Meeting ID: 346 586 1747 & passcode: 255296



Esityslista

1. Kokouksen avaaminen	2
2. Kokouksen järjestäytyminen	2
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus	2
4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi	2
5. Edellisten kokousten pöytäkirjojen tarkastaminen	3
6. Ilmoitusasiat	3
7. Talousasiat	4
8. Uudistetun strategian hyväksyminen	4
9. Huomionosoitusten postittaminen	4
10. Koulutuspolitiikka	4
11. Sidosryhmät ja yritysysteistyö	5
12. Tapahtumat	5
12.1. Hyvä teko -tapahtuma	5
12.2. Sitsilauluilta	5
13. Tuutorointi	6
13.1. Kv-tuutorivalinnat	6
14. Viestintä	6
15. META	7
16. Kokouksen päättäminen	7

1.Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.00.

2. Kokouksen järjestäytyminen

Läsnäolijat:

Saara Nissi

Puheenjohtaja

Vilhelmiina Kivioja

Sihteeri

Heini Maula

Ingá Ryhänen

Elisa Kähkönen

Maiju Asuja

Jenna Ala-Rantala

Neea Nenonen

Anni Hakala

Nita Koivisto

etänä Zoomin kautta

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esitys: Hyväksytään esityslista muutoksitta.

Päätös: Hyväksytään esityslista seuraavin muutoksin lisätään kohta 9 huomionosoitusten postitus ja kohta 12.2. sitsilauluilta.

5. Edellisten kokousten pöytäkirjojen tarkastaminen

Esitys: Hyväksytään edellisten kokousten pöytäkirjat.

Päätös: Esityksen mukaan.

6. Ilmoitusasiat

Esitys: Merkitään ilmoitusasiat tiedoksi.

Päätös:

23.10. Vuosijuhlien iltajuhlaan osallistui 154 ihmistä

24.10. Vuosijuhlien sillikselle osallistui noin 120 ihmistä

26.10. Strategiatiimi kokoontui

27.10. Hallitus virkistäytyi Haalarimerkkienompeluillassa.

28.10. Kestävän kehityksen strategiatiimi kokoontui.

29.10. YlePerjantain yhteislähtöön osallistui 10 reettoria.

30.10. Heini ja Vilhelmiina edustivat Valta ry:n 4-vuotis vuosijuhlilla

Kestävän kehityksen strategian tiimiin kuuluu Maiju Asuja, Ella Riikonen, Jenna Ala-Rantala ja Tuulia Viljanen.

Ympäristöstrategian nimi on kestävän kehityksen strategia.

1.-2.11. Instagram-storeissa hallituspestien esittelyitä.

Marianna Juvani edustaa Vostokin vuosijuhlilla Neea Nenosen sijasta.

Hallitus ei saanut ostettua lippuja VarjoApproille.

Särkän Märkän lippuja ei ole ostettu, sillä tapahtumaa ei ole järjestetty.

7. Talousasiat

Tilillä nyt: 18477, 30

Käteiskassassa nyt: 1123,50 + silliksen tuotteiden myynti

8. Uudistetun strategian hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään uudistettu strategia esitettäväksi yhdistyksen syyskokoukselle.

Keskustelu: Käytiin strategia läpi hallituksen kanssa.

Päätös: Esityksen mukaan.

9. Huomionosoitusten postittaminen

Esitys: Budjetoidaan niiden huomionosoitusten postittamiseen, joiden saajat estyivät osallistumaan vuosijuhliin.

Päätös: Budjetoidaan 8€ postikuluihin.

10. Koulutuspolitiikka

Esitys: Keskustellaan ajankohtaisista koulutuspoliittisista asioista koulutuspoliittisen vastaavan johdolla.

Päätös: Esityksen mukaan.

11. Sidosryhmät ja yritysyhteistyö

Esitys: Keskustellaan sidosryhmäyhteistyökuvioista sidosryhmävastaavan ja yrityssuhdevastaavan johdolla.

Keskustelu: Työelämäviikko on alkamassa 2.11. Keskustellaan siitä, millaista sisältöä työelämäviikolta julkaistaan Instagramiin. Päädytään siihen, että työelämäviikolta julkaistaan reaaliaikaisesti muutama postaus Instagram-storyihin.

Päätös: Esityksen mukaan.

12. Tapahtumat

Esitys: Keskustellaan tapahtumista tapahtumavastaavien johdolla.

Keskustelu: Mustahaalarisitsien ilmoittautuminen aukeaa 2.11. Reettoreille on varattuna noin 30 paikkaa. Sijoitusilta on yhä työn alla. Sitsilauluilta on tulossa 11.11.

Päätös: Esityksen mukaan.

12.1. Hyvä teko -tapahtuma

Esitys: Ehdotetaan Hyvä teko -tapahtumaksi verenluovutusta 1.12.

Päätös: Esityksen mukaan.

12.2. Sitsilauluilta

Esitys: Budjetoidaan tapahtuman järjestämiseen

Keskustelu: Keskustellaan, että missä sitsilauluilta pidetään. Mietitään olisiko parempi paikka joku baari tai esimerkiksi kerhotila.

Päätös: Päätetään pitää tapahtuma jossain kerhotilassa. Budjetoidaan tapahtuman järjestämiseen 20€.

13. Tuutorointi

Esitys: Keskustellaan tuutorivastaavan johdolla syksyn tuutoroinnista.

Haalarikastajaiset järjestetään YTHS-saunalla 9.11. Kostajaiset eli fuksien järjestämä tapahtuma tuutoreille ja hallitukselle järjestetään 24.11. Tuutoreiden ilta järjestetään 30.11.

Keskustelu: Osa haalareista on saapunut ja loput ovat matkalla.

Päätös: Esityksen mukaan.

13.1. Kv-tuutorivalinnat

Esitys: Reettoreista on hakenut 3 henkilöä kansainvälisiksi tuutoreiksi. Heidät kaikki on valittu mukaan. Käydään läpi valinnat. Tällä hetkellä selvitetään yhdessä TREYn kanssa, minkä alan vaihto-opiskelijoita kv-tuutorit pääsevät tuutoroimaan.

Päätös: Kansainvälisiksi tuutoreiksi on valittu

Samuli Koski

Ida Seluska

Lotta Teppo

14. Viestintä

Esitys: Keskustellaan viestintään liittyvistä ajankohtaisista asioista.

Keskustelu: Reettoreiden Instagram-storyissa on menossa hallituspestien esittely. Tulossa on myös kuukauden tapahtumat postausta ja vuosijuhlakuvien postausta. Suunnitteilla on myös uuden fontin kokeileminen Instagramissa. Kokeilussa on siis Instagramissa 5. fontti vasemmalta. Työelämäviikosta on tulossa postaus LinkedIniin.

Päätös: Esityksen mukaan.

15. META

Seuraava kokous on maanantaina 15.11. klo 8.00

Pidetään aj-tilalle nimiäänestys ja avajaiset.

16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.15.

Pöytäkirja hyväksytty 15.11.2021
Tampere

Saara Nissi
Puheenjohtaja

Vilhelmiina Kivioja
Sihteeri